

В Орловской области 693 тысячам граждан будут направлены налоговые уведомления

Налоговая служба региона уже провела работу по начислению физическим лицам имущественных налогов за 2023 год, общая сумма которых составила почти 1,6 млн рублей, что на 6,3% превышает аналогичные начисления за 2022 год.

Всего в этом году налоговики региона направят физлицам 693,4 тысячи уведомлений об уплате имущественных налогов, исполнить которые следует не позднее 2 декабря 2024 года.

Напомним, что налоговое уведомление может быть направлено по почте заказным письмом, передано в электронной форме через личный кабинет налогоплательщика или портал госуслуг, получено лично в налоговом органе или через МФЦ на основании заявления о выдаче налогового уведомления.

Пресс-служба УФНС России по Орловской области

Заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Эльвира Анатольевна Гладких